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Pe 19 octombrie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la
deschiderea Expoziției internaționale specializate „Moldagrotech (autumn)”, ediția a XXXХII-a, care
se desfășoară în perioada 19-22 octombrie 2023, la Moldexpo. Această expoziție de toamnă
specializată este organizată de Centrul Internațional de Expoziții Moldexpo, în colaborare cu
Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare și a reprezentat o oportunitate importantă pentru
AGEPI de a contribui la promovarea și diseminarea informațiilor din domeniul proprietății
intelectuale.

Specialiștii AGEPI au oferit consultanță gratuită participanților cu privire la sistemul național de
protecție a proprietății intelectuale, cu un accent deosebit pe importanța protejării proprietății
intelectuale în industria agricolă. În plus, au distribuit pliante și materiale promoționale. Pe lângă
aceste activități, reprezentanții AGEPI au invitat participanții să se alăture Expoziției Internaționale
Specializate „INFOINVENT”, ediția a XVIII-a, programată pentru luna noiembrie a acestui an.

Expoziția Moldagrotech (autumn) a adunat peste 200 de participanți din 5 țări: Republica Moldova,
Austria, Italia, România și Ucraina. Printre expozanți se numără producători și dealeri de tehnică,
instrumente, inventar și echipament pentru complexul agroindustrial, fermieri și gospodării țărănești
din republică, precum și institute de cercetări, experți, reprezentanți ai structurilor de stat, companii
de asigurări, bănci comerciale, organizații financiare și proiecte internaționale pentru dezvoltarea
agriculturii, ilustrând diversitatea industriei agricole.

Scopul acestei expoziții agrare este de a oferi mediului de afaceri o platformă unică de comunicare,
care să faciliteze relația dintre producători și consumatori, să identifice noi piețe de desfacere și
soluții în contextul unei industrii agricole în continuă schimbare.
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